*!Stemmingen modernisering rechterlijke macht*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de rechterlijke organisatie, de Wet op de rechterlijke indeling, het Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering en enkele andere wetten naar aanleiding van de evaluatie van de modernisering van de rechterlijke organisatie en in verband met de regeling van het klachtrecht inzake gedragingen van rechterlijke ambtenaren (Evaluatiewet modernisering rechterlijke organisatie) (32021),

en over:

- de motie-Heerts c.s. over versterking van de goede eigenschappen van de kantonrechtspraak (32021, nr. 10);

- de motie-Van Vroonhoven-Kok/Heerts over informele geschilbeslechting (32021, nr. 11);

- de motie-Van Vroonhoven-Kok/Heerts over het opzetten van een deugdelijk toezichtsysteem (32021, nr. 12).

(Zie wetgevingsoverleg van 17 mei 2010.)

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 8, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de SP voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.


Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de overige op stuk nr. 8 voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd.

**

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 13, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.


Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de overige op stuk nr. 13 voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd.

**

In stemming komt het amendement-Gerkens (stuk nr. 9, I) tot het invoegen van artikel XXIIA.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de SP voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.


Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 9 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.

**

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de SP ertegen, zodat het is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Heerts c.s. (32021, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok/Heerts (32021, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok/Heerts (32021, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen luchtvaart*!

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij het VAO Luchtvaart,
te weten:

- de motie-De Rouwe/Boelhouwer over het strafbaar stellen van het met een laser beschijnen van vliegtuigen (31936, nr. 27).

(Zie vergadering van 24 maart 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen arbeidsmarktbeleid*!

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend bij de behandeling van het verslag van een algemeen overleg met de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het arbeidsmarktbeleid (29282, nr. 99),

te weten:

- de motie-Leijten/Van Gerven over een verbod om medisch personeel uit ontwikkelingslanden te werven (29282, nr. 100).

(Zie vergadering van 18 mei 2010.)
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen wijziging Wmo (31347)*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het voorstel van wet van het lid Kant tot wijziging van de Wet maatschappelijke ondersteuning in verband met de vaststelling van basistarieven voor huishoudelijke verzorging (31347).

(Zie vergadering van 18 mei 2010.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Wolbert (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

**

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde amendement-Wolbert (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

**

(geroffel op de bankjes)

Mevrouw Spies (CDA): De CDA-fractie heeft tegen dit wetsvoorstel gestemd. Ik hoor u het CDA noemen, maar dat klopt niet.

De voorzitter: Het wetsvoorstel was aangenomen en ik maak aantekening van het feit dat u tegen hebt gestemd. Ik heb overigens een heleboel opgestoken handen bij de CDA-fractie gezien! Het wetsvoorstel is nog steeds aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen Wijziging Wmo (31353)*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het voorstel van wet van het lid Kant tot wijziging van de Wet maatschappelijke ondersteuning ter bevordering van de kwaliteit van de maatschappelijke ondersteuning en in verband met de aanbesteding van huishoudelijke verzorging (31353).

(Zie vergadering van 18 mei 2010.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

**

(geroffel op de bankjes)

*B

*!Stemmingen wijziging Wmo (31375)*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het voorstel van wet van het lid Kant tot wijziging van de Wet maatschappelijke ondersteuning om de bekostiging van het gemeentelijk beleid op het terrein van de huishoudelijke verzorging door middel van specifieke uitkeringen te laten plaatsvinden (31375).

(Zie vergadering van 18 mei 2010.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

**

(geroffel op de bankjes)

De voorzitter: Is mevrouw Kant bereid, de verdediging van deze wetsvoorstellen in de Eerste Kamer op zich te nemen?

**

Mevrouw Kant (SP): Voorzitter, dat wil ik uiteraard heel graag. Wij weten alleen niet of de tijd het toestaat, of het nog mogelijk is om dit wetsvoorstel voor de verkiezingen in de Eerste Kamer te behandelen. De bereidheid is groot, zo kan ik u zeggen.

De voorzitter: Wij wensen u veel succes met de verdediging in de Eerste Kamer.

**

(applaus)

De voorzitter: De heer Poppe kust u namens ons allen, mevrouw Kant. Hij is de enige die dat mag!

**

*B

*!Stemmingen kwaliteitszorg cure*!

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij het debat over kwaliteitszorg cure,

te weten:

- de motie-Van der Veen/Timmer over verstrekking van medicinale zuurstof (31765, nr. 13).

(Zie vergadering van 12 mei 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen thuiswonende gehandicapte kinderen*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het verslag van een schriftelijk overleg over onderhoudskosten thuiswonende gehandicapte kinderen (24170, nr. 105),

te weten:

- de motie-Karabulut/Leijten over bij de TOG-regeling uitgaan van de zorgbehoefte van het gehandicapte kind (24170, nr. 106);

- de motie-Jan de Vries over automatisch toekennen van een tegemoetkoming bij een passende AWBZ-indicatie (24170, nr. 107).
(Zie vergadering van 19 mei 2010.)

In stemming komt de motie-Karabulut/Leijten (24170, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Jan de Vries (24170, nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen gevangeniswezen*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het verslag van een algemeen overleg over het gevangeniswezen (32123-VI, nr. 99),

te weten:

- de motie-Van Velzen/Azough over specifiek op de kinderen gerichte bezoekmogelijkheden (24587, nr. 387);

- de motie-Van Velzen/Azough over openhouden van afdelingen voor zedendelinquenten (24587, nr. 388);

- de motie-Van Velzen/Azough over onderwijsprogramma's in penitentiaire inrichtingen (24587, nr. 389).

(Zie vergadering van 19 mei 2010.)

In stemming komt de motie-Van Velzen/Azough (24587, nr. 387).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Van Velzen/Azough (24587, nr. 388).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Van Velzen/Azough (24587, nr. 389).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen consumentenbeleid*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het verslag van een algemeen overleg over het consumentenbeleid (27879, nr. 27),

te weten:

- de motie-Aasted-Madsen-van Stiphout c.s. over contracten afgesloten via de cold-callingmethode (27879, nr. 29);

- de motie-Aasted-Madsen-van Stiphout/Vos over de realistisch te bereiken snelheden van vaste en mobiele internetabonnementen (27879, nr. 30);

- de motie-Gesthuizen over prestatiebeloning bij telefonische verkoop (27879, nr. 31).

(Zie vergadering van 19 mei 2010.)

In stemming komt de motie-Aasted-Madsen-van Stiphout c.s. (27879, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Aasted-Madsen-van Stiphout/Vos (27879, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Gesthuizen (27879, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen AWACS*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over AWACS,

te weten:

- de motie-Jansen c.s. over een binnenvliegregeling als er geen geluidsreductie van 35% is bereikt in 2012 (32123-XI, nr. 69);

- de motie-Neppérus/Jansen over een validatieprocedure (32123-XI, nr. 70).

(Zie vergadering van 19 mei 2010.)

In stemming komt de motie-Jansen c.s. (32123-XI, nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Neppérus/Jansen (32123-XI, nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen OV-chipkaart*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over de OV-chipkaart,

te weten:

- de motie-Smits over volledige verantwoordelijkheid voor de OV-chipkaart bij de rijksoverheid (23645, nr. 361);

- de motie-Smits over een vergoeding voor buiten hun schuld gedupeerde studenten (23645, nr. 362);

- de motie-Smits over niet afschaffen van de strippenkaart door de stadsregio Amsterdam (23645, nr. 363);

- de motie-De Mos over uitbreiding van de bevoegdheden van controleurs (23645, nr. 364);

- de motie-De Mos over de bijdrage van de invoering van de OV-chipkaart aan bestrijding van zwartrijden en agressie (23645, nr. 365);

- de motie-De Mos over voorkomen dat de OV-chipkaart het reizen duurder maakt (23645, nr. 366);

- de motie-Van Gent over maximaal 10% prijsstijging als gevolg van de introductie van de OV-chipkaart (23645, nr. 367);

- de motie-Van Gent over een applicatie om de reizigers te waarschuwen die niet hebben uitgecheckt (23645, nr. 368);

- de motie-Aptroot over het gebruik van de OV-chipkaart door visueel gehandicapten (23645, nr. 369);

- de motie-Aptroot over de opslag van persoonlijke gegevens van houders van een ov-chipkaart (23645, nr. 370).

(Zie vergadering van 19 mei 2010.)

De voorzitter: De motie-De Mos (23645, nr. 364) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

*M

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de OV-chipkaart mede in het leven is geroepen om zwartrijden en agressie in het openbaar vervoer tegen te gaan;

constaterende dat uit een rapport van NS Concernveiligheid Intelligence blijkt dat in maart van dit jaar conducteurs ruim 2000 keer om hulp van politie of veiligheidsteams van de NS vroegen, 500 keer meer dan het maandelijks gemiddelde van 2009;

constaterende dat 40% van de agressie op de trein wordt veroorzaakt door zwartrijders;

overwegende dat onveiligheid niet bijdraagt aan een goed openbaar vervoer;

overwegende dat controleurs reizigers die zich schuldig maken aan wangedrag zoals spugen, beledigen en het lastigvallen van reizigers, niet kunnen beboeten;

verzoekt de regering, te onderzoeken of de bevoegdheden van controleurs zodanig kunnen worden uitgebreid, zodat zij ook boetes kunnen uitschrijven voor wangedrag,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.


Zij krijgt nr. ?? (23645, was nr. 364).


Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

**

In stemming komt de motie-Smits (23645, nr. 361).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Smits (23645, nr. 362).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Smits (23645, nr. 363).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-De Mos (23645, nr. ??, was nr. 364).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-De Mos (23645, nr. 365).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-De Mos (23645, nr. 366).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Van Gent (23645, nr. 367).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Van Gent (23645, nr. 368).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Aptroot (23645, nr. 369).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Aptroot (23645, nr. 370).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen nieuwe stations*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over nieuwe stations,

te weten:

- de motie-Cramer over ruimte in de vervoersconcessie voor nieuwe stations (31801, nr. 8);

- de motie-Cramer/Roefs over een inventarisatie van mogelijke nieuwe stations (31801, nr. 9);

- de motie-Cramer over schrappen van de inpasbaarheid in de in dienstregeling als voorwaarde voor nieuwe stations (31801, nr. 10);

- de motie-Cramer over het aanlegbesluit station Schiedam Kethel (31801, nr. 11).

(Zie vergadering van 19 mei 2010.)
De voorzitter: De motie-Cramer (31801, nr. 10) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

*M

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat bij een capaciteitsprobleem op het spoor een capaciteitsvergrotingsplan verplicht is;

overwegende dat een probleem met de inpasbaarheid van een nieuw station in de dienstregeling geen reden mag zijn voor het niet realiseren van een station;

overwegende dat capaciteitsuitbreiding middels inhaalsporen niet noodzakelijk is voor het halteren aan het beoogde station, maar ten gunste van het overige treinverkeer wordt gerealiseerd en bijdraagt aan een verbetering van de capaciteit en robuustheid van het hele traject;

verzoekt de regering:

- de inpasbaarheid in de dienstregeling als voorwaarde voor de opening van nieuwe stations te schrappen;

- bij een geconstateerd capaciteitsprobleem als gevolg van een gepland station een capaciteitsvergrotingsplan op te stellen;

- de Kamer indien inhaalsporen of andere capaciteitsvergrotingsmaatregelen niet kunnen worden gefinancierd uit het budget voor kleine stations te informeren over mogelijke andere dekking van deze maatregelen.

en gaat over tot de orde van de dag
Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.


Zij krijgt nr. ?? (31801, was nr. 10).


De motie-Cramer (31801, nr. 11) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

*M

De Kamer,

gehoord de beraadslaging;

constaterende dat station Schiedam Kethel geen onderdeel meer uit blijkt te maken van de plannen voor hoogfrequent spoorvervoer tussen Den Haag en Rotterdam door het schrappen van de integrale viersporigheid Schiedam Centrum-Delft Zuid uit de plannen;

overwegende dat dit beoogde station onderdeel is van Stedenbaan en de nieuwbouwwijk Schiedam Spaland in de nabijheid van deze locatie reeds enkele jaren geleden is gerealiseerd;

constaterende dat dit station middels een bestemmingsplan al volledig is voorbereid en de stadsregio een aansluitende tramlijn heeft opgenomen in het regionale investeringsprogramma;

overwegende dat er budget beschikbaar is voor het station in het budget voor kleine stations;

overwegende dat naast integrale viersporigheid slimme beveiliging, inhaalsporen en/of partiële viersporigheid ook een oplossing kunnen zijn voor het mogelijk maken van station Schiedam Kethel;

overwegende dat knelpunten in de infrastructuur op de corridor Rotterdam-Den Haag robuust dienen te worden opgelost en dat dit de opening van het nieuwe station niet in de weg mag staan;

verzoekt de regering, station Schiedam Kethel te realiseren en inzichtelijk te maken op welke wijze dit mogelijk is en voor het basisstation budget beschikbaar te stellen uit het budget voor kleine stations en de Kamer hierover uiterlijk september 2010 te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door de leden Cramer en Roefs. Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.


Zij krijgt nr. ?? (31801, was nr. 11).


Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Cramer (31801, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Cramer/Roefs (31801, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-Cramer (31801, nr. ??, was nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-Cramer/Roefs (31801, nr. ??, was nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen ICT bij de overheid*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over ICT bij de overheid,

te weten:

- de motie-Gerkens c.s. over besparingen op ICT-uitgaven door de overheid (26643, nr. 156);

- de motie-Van der Burg c.s. over mogelijkheden voor de inrichting van de overheidscloud (26643, nr. 157).

(Zie vergadering van 19 mei 2010.)

In stemming komt de motie-Gerkens c.s. (26643, nr. 156).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Van der Burg c.s. (26643, nr. 157).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

*B

*!Profielschets voorzitter*!

Aan de orde is de behandeling van:


- het ontwerp van een profielschets ten behoeve van de benoeming van een Voorzitter (32388, nr. 1).

De voorzitter: Wij zullen over deze profielschets opnieuw stemmen in de nieuwe Kamer. De Kamer in haar oude samenstelling biedt dit ontwerp aan de Kamer in haar nieuwe samenstelling aan.


Ik stel voor, de ontwerpprofielschets vast te stellen.

**

Daartoe wordt besloten.
*B

*!Stemmingen verantwoordingsdebat*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het Verantwoordingsdebat,

te weten:

- de motie-Hamer c.s. over realiseren van het voornemen om extra WSW'ers en Wajongers in dienst te nemen (32360, nr. 3);

- de motie-Van Geel c.s. over een toets van de staatsbalans door de Algemene Rekenkamer (32360, nr. 4);

-de motie-Roemer over een afdwingbare norm van 10% voor de inhuur van externen (32360, nr. 5);

-de motie-Roemer/Hamer over het verbieden van speculaties met behulp van kredietverzekeringen (32360, nr. 6);

-de motie-Wilders over het nemen van immigratiebeperkende maatregelen (32360, nr. 7).
(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Hamer c.s. (32360, nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Van Geel c.s. (32360, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Roemer (32360, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Roemer/Hamer (32360, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Wilders (32360, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen BES-wetten*!

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij de behandeling van de wetsvoorstellen Regels met betrekking tot de openbare lichamen Bonaire, Sint Eustatius en Saba (Wet openbare lichamen Bonaire, Sint Eustatius en Saba) (31954), Regels met betrekking tot de financiële functie van de openbare lichamen Bonaire, Sint Eustatius en Saba, hun bevoegdheid tot het heffen van belastingen en hun financiële verhouding met het Rijk (Wet financiën openbare lichamen Bonaire, Sint Eustatius en Saba) (31958), Wijziging van de Kieswet in verband met de nieuwe staatsrechtelijke positie van Bonaire, Sint Eustatius en Saba als openbaar lichaam binnen Nederland (31956), Invoering van de regelgeving met betrekking tot de openbare lichamen Bonaire, Sint Eustatius en Saba (Invoeringswet openbare lichamen Bonaire, Sint Eustatius en Saba) (31957), Aanpassing van wetten in verband met de nieuwe staatsrechtelijke positie van Bonaire, Sint Eustatius en Saba als openbaar lichaam binnen Nederland (Aanpassingswet openbare lichamen Bonaire, Sint Eustatius en Saba) (31959), Goedkeuring van verdragen met het oog op het voornemen deze toe te passen op Bonaire, Sint Eustatius en Saba, en van het voornemen tot opzegging van verdragen voor Bonaire, Sint Eustatius en Saba (32047) en Regels inzake de bescherming van persoonsgegevens van Bonaire, Sint Eustatius en Saba (Wet bescherming persoonsgegevens BES) (32161),
te weten:

- de motie-Van Gent/Remkes over het homo-emancipatiebeleid op de BES-eilanden (31954, nr. 25).

(Zie vergadering van 4 maart 2010.)

De voorzitter: De motie-Van Gent/Remkes (31954, nr. 25) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

*M

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het voorstel om het homohuwelijk ook op de BES eilanden de gemoederen danig bezighoudt;

overwegende dat het de wenselijkheid aantoont om te onderzoeken of de homo-emancipatie op de Nederlandse Antillen en Aruba voldoende voortgang vindt;

verzoekt de regering om de Antilliaanse en Arubaanse autoriteiten te vragen om een onderzoek naar de effecten van hun homo-emancipatiebeleid en, indien nodig, suggesties voor verbeteringen aan te dragen en de Kamer hierover te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.


Zij krijgt nr. ?? (31954, was nr. 25).


Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gent/Remkes (31954, nr. ??, was nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen vreemdelingen- en asielbeleid*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over Europa en het Nederlandse vreemdelingen- en asielbeleid,

te weten:

- de motie-Van Velzen c.s. over stoppen met op straat zetten van gezinnen met kinderen die rechtmatig in Nederland verblijven (19637, nr.1342);

- de motie-Fritsma over bewerkstelligen van een opt-outregeling (19637, nr. 1343).
(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Fritsma (19637, nr. 1343) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

*M

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het asiel- en immigratiebeleid zo cruciaal is voor onze samenleving dat Nederland dat in eigen hand moet houden;

constaterende dat Europese bemoeienis een restrictief toelatingsbeleid ernstig in de weg staat, hetgeen onder meer blijkt uit het niet kunnen stellen van een strenge inkomenseis bij gezinsvorming en uit het minder belangrijk worden van persoonlijke omstandigheden bij de toelating van asielzoekers;

verzoekt de regering om er zorg voor te dragen dat Nederland bij de toelating van migranten van buiten de EU niet gebonden is aan Europese regels door op dit gebied een zogenaamde "opt-out" te bewerkstelligen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.


Zij krijgt nr. ?? (19637, was nr. 1343).


Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

**

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (19637, nr. 1342).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-Fritsma (19637, nr. ??, was nr. 1343).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

Mevrouw Van Velzen (SP): Nu mijn motie op stuk nr. 1342 is aangenomen, wil ik graag binnen een week een reactie van de minister van Justitie hebben over hoe hij die uit gaat voeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden naar het kabinet.

**

*B

*!Stemmingen koopsubsidie*!

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend bij het debat over koopsubsidie,
te weten:

- de motie-Van Bochove c.s. over het alsnog verstrekken van koopsubsidie (32123-XVIII, nr. 72).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de SP ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen CO2-bom onder Barendrecht*!

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij het debat over het bericht "CO2-bom onder Barendrecht",

te weten:

- de motie-Vendrik c.s. over afzien van het demonstratieproject met CO2-opslag in Barendrecht (28982, nr. 105).

(Zie vergadering van 21 april 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen medisch specialisten*!

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend bij het debat over medisch specialisten,
te weten:

- de motie-Van Gerven/Sap over maximeren van het inkomen van specialisten op de balkenendenorm (29248, nr. 120).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie Van Gerven/Sap (29248, nr. 120) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

*M

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de omzetten van vrij gevestigde specialisten door de huidige financiering via dbc's forse onbedoelde overschrijdingen kennen waardoor een aantal specialisten een inkomen heeft verworven boven de balkenendenorm;

overwegende dat een dergelijke inkomensontwikkelingen bij specialisten maatschappelijk niet verantwoord is omdat omzetten en inkomens van specialisten worden opgebracht met publieke premiegelden;

spreekt uit dat het onwenselijk is dat fulltime werkende specialisten meer verdienen dan de balkenendenorm;

verzoekt het kabinet, bij de nieuwe budgetteringsmaatregelen voor specialistenuitgaven het inkomen van specialisten te maximeren op de balkenendenorm,

en gaat over tot de orde van de dag.
Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.


Zij krijgt nr. ?? (29248, was nr. 120).


Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gerven/Sap (29248, nr. ??).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen controversiële onderwerpen*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met wijzigingsvoorstellen op de lijst van controversiële onderwerpen (32333).

(Zie vergadering van 11 maart 2010.)

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor Justitie (32333, nr. 48, I), met voorgestelde wijzigingen in onderdeel D.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor Justitie (32333, nr. 48, II), met voorgestelde wijzigingen in onderdeel D.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (32333, nr. 52), met voorgestelde wijzigingen in onderdeel E.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor Defensie (32333, nr. 51, I), met voorgestelde wijzigingen in onderdeel I.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor Defensie (32333, nr. 51, II), met voorgestelde wijzigingen in onderdeel I.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor Defensie (32333, nr. 51, III), met voorgestelde wijzigingen in onderdeel I.

De voorzitter: Ik constateer dat deze brief met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (32333, nr. 50), met voorgestelde wijzigingen in onderdeel M.

De voorzitter: Ik constateer dat de brief met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport (32333, nr. 49, I), met voorgestelde wijzigingen in onderdeel O.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze brief hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van het CDA ertegen, zodat hij is aangenomen.

**

In stemming komt de brief van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport (32333, nr. 49, II), met voorgestelde wijzigingen in onderdeel O.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze brief hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat hij is aangenomen.

**

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. U vermeldde dat de brief van de vaste commissie voor LNV (32333, nr. 50) met algemene stemmen is aangenomen, maar de Partij voor de Dieren was tegen.

De voorzitter: De Partij voor de Dieren was tegen.


Zojuist vermeldde ik bij de stemming over de brief van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport (32333, nr. 49, II) niet dat de VVD voor was.

**

*B

*!Stemmingen LNV, moties en toezeggingen*!

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend bij het debat over LNV, moties en toezeggingen.
te weten:

- de motie-Ouwehand over voorop stellen van herstel en behoud van de mariene ecosystemen (32123-XIV, nr. 204).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen JSF*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over stand van zaken JSF,
te weten:

- de motie-Van Velzen c.s. over het per direct geen nieuwe verplichtingen meer aangaan (26488, nr. 235);

- de motie-Eijsink c.s. over het terugdraaien van investeringen in het eerste JSF-testtoestel (26488, nr. 236);

- de motie-Peters c.s. over niet langer hanteren van de kandidatenvergelijkingen (26488, nr. 237).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (26488, nr. 235).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

(geroffel op bankjes)

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Nu deze motie is aangenomen, zou ik een reactie van het kabinet willen hebben over de wijze waarop het deze motie gaat uitvoeren. Aangezien de motie morgen in de ministerraad besproken wordt -- dat gaf de minister al aan -- zou ik toch denken dat het kabinet ten laatste aanstaande maandag met een brief kan komen.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden.

**

In stemming komt de motie-Eijsink c.s. (26488, nr. 236).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

(geroffel op bankjes)

Mevrouw Eijsink (PvdA): Nu deze motie is aangenomen, zou ik ook graag spoedig een reactie ontvangen van de regering. Van mij mag het dinsdag.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden naar het kabinet.

**

In stemming komt de motie-Peters c.s. (26488, nr. 237).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.


Het woord is aan de heer Vendrik.

**

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Wij zien graag een briefje van het kabinet waarin staat hoe het deze aangenomen motie gaat uitvoeren. Toch niet later dan morgen, dacht ik.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden naar het kabinet.

**

*B

*!Hoge Raad*!

Aan de orde is het opmaken van een voordracht van drie kandidaten ter vervulling van een vacature van raadsheer in de Hoge Raad der Nederlanden (32390, nr. 2).

De voorzitter: Ik stel voor om, in afwijking van het Reglement van Orde, niet schriftelijk te stemmen en, met toepassing van de regeling vastgelegd in Kamerstuk 24663, de voordrachten conform het voorstel van de vaste commissie voor Justitie als volgt vast te stellen:

1. Mr. C.E. Drion

2. Mr. G. Snijders
3. Mr. D.J.C. Aben.

**

Daartoe wordt besloten.
*B

*!Stemmingen staatssteundossier woningcorporaties*!

Aan de orde is stemming over een motie, ingediend bij het debat over het staatssteundossier,
te weten:

- de motie-Jansen c.s. over niet in werking laten treden van de ministeriële regeling ex. artikel 2 BBSH (29453, nr. 158).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Ik heb nog een aantal mededelingen. Morgen begint het verkiezingsreces. De volgende en tevens laatste vergadering van deze Kamer staat geagendeerd voor 16 juni aanstaande. In deze vergadering zullen nog enkele lopende zaken worden afgerond en zal nog een enkele stemming moeten worden gehouden. In deze vergadering wordt ook afscheid genomen van alle leden die niet terugkeren na de verkiezingen. Maar van één lid nemen we vandaag al afscheid. Dat is mevrouw Yücel. Zij heeft mevrouw Gill'ard vervangen die wegens ziekte afwezig was. Wij danken haar zeer voor de wijze waarop zij aan onze beraadslaging heeft deelgenomen.


Mevrouw Yücel, wij zijn u zeer erkentelijk. Wellicht zien wij u ooit weer terug.

**

(geroffel op de bankjes)

De voorzitter: Hoewel er nog een debat volgt, zeg ik nu alvast dat de Kamer tijdens het verkiezingsreces niet op slot gaat. Dus zo nodig moet men er rekening mee houden dat een Kamercommissie of zelfs de hele Kamer terug kan komen voor overleg. Alvorens ik de vergadering schors, dank ik u allen en wens ik de meesten van u alvast een behouden thuiskomst en een goed verkiezingsreces.

**
De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.
